
111./2020

ZÁPISNICA
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beňadovo konaného dňa

23.10.2020 v zasadačke Obecného úradu o 18:00 h



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupitel'stva v Beňadove konaného dňa 23.10.2020
v zasadačke Obecného úradu o 18:00 h

Prítomní poslanci a hostia podľa prezenčnej listiny.

Program:

1 . Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania
4. Odvolanie a delegovanie nových zástupcov zriad'ovateľa do rady školy
5. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej čimosti ZŠ s MŠ Beňadovo za

rok 2019/2020
6. Schválenie Návrhu Zmeny a doplnku č.  1  ÚPN-O Beňadovo
7. Schválenie návratnej finančnej výpomoci
8. Uprava rozpočtu obce
9. Záver

1. Otvorenie zasadania Obecného zastupitel'stva
Zasadanie   Obecného   zastupiteľstva   otvoril   starosta   obce   Jaroslav   Pepucha   privítaním
pn'tomných poslancov a zároveň sa im poďakoval za účasť.

2. Určenie zapisovatel'a a overovatel'ov zápisnice
Za zapisovateľku zápisnice bola učená Zdenka Motýľová a za overovateľov boli učení Pavol
Motýl' a Jozef Bugaj .

3. Plnenie uznesenia z predchádzajúceho zasadania
Starosta obce p. Jaroslav Pepucha prečĺtal  program zasadania podľa pozvánky, taktiež prečĺtal
uznesenia z predchádzajúceho zasadania. Poslanci OZ konštatovali, Že všetky body uznesenia
sú splnené.

Pn'tomnl': 5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove

o/ §cÁ"!/'w/.c program rokovania OZ

ó/ ócri.e na vcďo"J.c plnenie uznesenia z predchádzajúceho zasadania obecného zastupiteľstva

4. Odvolanie a delegovanie nových zástupcov zriad'ovatel'a do rady školy



Zo zákona č.596/2003 o štátnej správe v školstve a Školskej  samospráve a o zmene a doplnení
niektorých  zákonov  §25  pre  Obec  Beňadovo  ako  zriaďovateľa Základnej  školy  s materskou
školou  Beňadovo  vyplávajú  nasledujúce  povinnosti:  Za  ustanovenie  rady  školy  zodpovedá
zriaďovateľ.  Voľby  členov  rady  školy  z  pedagogických,  nepedagogických  zamestnancov,
rodičov detí materskej Školy a rodičov žiakov základnej školy zabezpečí riaditeľ Školy v súlade

s  §  1  vyhlášky  č.  291/2004  Z.  z.  Vomy  do  rady  školy  sa  môžu  uskutočniť,  ak je  prítomná
nadpolovičná  väčšina  oprávnených  voličov.  Delegovanie  zástupcov  zriaďovatel'a  zabezpečí
zriaďovatel'.    Členstvo    v    rade    školy    za   zriaďovateľa   vzniká   delegovani'm    zástupcov
zriaďovateľa navrhnutých starostom obce a schválených poslancami obecného zastupiteľstva.
Z uvedeného vyplýva povinnosť zriaďovateľa delegovat' do rády školy nových členov namiesto
odvolaných členov školských rád.

Starostanavrhuje:
odvolat': p. Pavla Motýl'a, bytom Beňadovo č.189 a p. Máriu Rambalovú, Beňadovo  č. 36,
delegovat': -zástupcov zriaďovateľa do rady školy ZŠ s MŠ Beňadovo:

- p. Pavla Motýl'a, bytom Beňadovo č.189
-p. Jaroslava Kubaľáka, bytom Beňadovo č.157

- zástupcu inej právnickej osoby alebo Ďzickej osoby, ktorá sa podieľa na

výchove a vzdelávaní v ZŠ s MŠ Beňadovo, do rady školy ZŠ s MŠ Beňadovo:
-     Mgr. Michala Juĺka, bytom Farský úrad Mútne, Mútne l 86, 069 63

Mútne

Pritomní: 5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove
a)    odvo/óvo  v zmysle ustanovenia §  11  ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom

zriadení, v znení neskoršĺch predpisov, s poukazom na ust.  § 25 ods. 7 zákona č.
596/2003 Z.,z o štátnej  správe v školstve a Školskej  samospráve a Vyhl. MŠ SR č.
291/2004 Z.z. členov rady školy ZŠ s MŠ Beňadovo

p. Pavla Motýľa, bytom Beňadovo č.  189
p. Máriu Rambalovú, bytom Beňadovo č. 36

bn   deleguje
1) zástupcov zriaďovatel'a do rady školy ZŠ s MŠ Beňadovo

p. Pavla Motýľa, Beňadovo  189

p. Jaroslava Kubaľáka, Beňadovo  157
2) zástupcu inej právnickej  osoby alebo fyzickej osoby, ktorá sa podieľa na výchove
a vzdelávanĺ v ZŠ s MŠ Beňadovo, do rady Školy ZŠ s MŠ Beňadovo Mgr. Michala
Juríka, bytom Farský úrad Mútne, Mútne 186, 069 63 Mútne

5. Správa o výs]edkoch a podmienkach výchovno-vzde]ávacej činnosti ZŠ s MŠ
Beňadovo za rok 2019/2020



Starosta informoval poslancov o prijatí Správy o výsledkoch výchovno-vzdelávacej  činnosti,

jej  výsledkoch  a  podmienkach  za  školský  rok  2019/2020    ZŠ  s  MŠ  Beňadovo,  ktorá je  v
zriaďovatel'skej   pôsobnosti   Obce   Beňadovo,   v   zmysle   platnej    legislatívy.    Správu   za

predchádzajúci   školský   rok   predložila      riaditeľka   Základnej   Školy   s   materskou   školou
Beňadovo  PaedDr.  Mária  Kureková,    po jej  prerokovaní  v  pedagogickej  rade,  príslušnému
orgánu školskej  samosprávy  a na schválenie zriaďovatel'ovi do  31.  októbra 2020.  Riaditel'ka
školy  správu zverejni' v Základnej  škole na obvyklom mieste  a na intemetovej  stránke  školy
najneskôr do 31. decembra 2020. Poslanci uvedenú správu jednohlasne schválili.

Pn'tomní: 5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove
ď/ scftvoľwje Správu o výchovno-vzdelávacej čimosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ
Beňadovo v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Beňadovo  za školský rok 2019/2020

6. Schválenie Návrhu Zmeny a doplnku č. 1 UPN-O Beňadovo

V tomto bode starosta preči'tal poslancom   Dôvodovú správu k návrhu Zmeny a doplnku č.  1
územného plánu obce (ZaD č.  1  ÚPN - 0) Beňadovo ako i   k návrhu Všeobecne záväzného
nariadenia obce o záväzných častiach schválenej Zmeny a doplnku č.  1  územného plánu obce

(ZaD č.  1  ÚPN - 0).
Návrh Zmeny a doplnku č.1 ÚPN -0 Beňadovo obstarala Obec Beňadovo v súlade so zákonom
č.  369/90  Zb.  o  obecnom  zriadenĺ  v  znenĺ  neskorších  predpisov  ako  i  zák.č.  50/1976  Zb.
v platnom  znení  a vyhl.č.  55/2001  Z.  z.  predovšetkým  na základe  vlastných podnetov  ako  i
podnetov fyzických osôb a právnických osôb vo väzbe na povinnosť obce podľa § 30 ods. (1)
stavebného  zákona  v  platnom  zneni'  sústavne  sledovať,  či  sa  nezmenili  územno-technické,
hospodárske a sociálne predpoklady, na základe ktorých bola navrhnutá koncepcia organizácie
územia obce.
Túto územnoplánovaciu dokumentáciu obec obstarávala prostredníctvom lng.arch. Vladimi'ra

R:včrihakzmi;yodabá;pp!=:.:.s|obuyp(Ňeg:čg6:,e,ňčäl;nvaóvypracova||ng.mch.Stanis|avKristinĺk
(autorizovaný architekt SKA  1202 AA, URBARCH SK, s.r.o., Žilina).
Výsledkom  riešenia  návrhu  ZaD   č.   1   ÚPN   -  0   Beňadovo   sú   nové   plochy   občianskej
vybavenosti, nové obytné územia pre rodinné domy, zmiešané územia občianskej vybavenosti
a    individuálnej    bytovej    výstavby,    zmiešané    územia    individuálnej    bytovej    výstavby
a rekreačných chalúp, nové územie poľnohospodárskej  výroby, územie priemyselnej  výroby,
územie rekreácie, územie separovaného zberu odpadov a vymedzenie území vodných tokov a
území biokoridorov. Počĺta sa napr. s vymedzením nových stavebných pozemkov do roku 2025,
s nárastom počtu obyvateľov na cca 1180 -1200, s novou telocvičňou, s dostavbou športovísk,
s  modemizáciou  školy,  priznáva  sa  poľnohospodárske  výrobné  územie  v  lokalite  Uhliská,
vymedzuje sa územie priemyselnej výrobyjužne od dvora Agro Mútne, navrhujú sa cyklotrasy,
náučný  chodník  v  lokalite   Lány.   Navrhujú  sa  tiež  resp.   korigujú   sa  polohy  miestnych
obslužných  komunikácií  v  lokalitách  Krajisko,   Hajisko,   Lány,   Podžetisko,   Pod   lesom ...,
navrhujú sa nové inžinierske siete, dopĺňa sa koncepcia starostlivosti o životné prostredie, o.i.
aj o Adaptačné opatrenia na nepriaznivé dôsledky zmeny klĺmy.



Verejnosti  bolo  oznámené  začatie  prerokovávania  návrhu  Zmeny  a  doplnku  č.1  UPN  -0
Beňadovo spôsobom v mieste obvyklým dňa 14.05.2018.
Možno konštatovať, Že pri prerokovaní návrhu Zmeny a doplnku č.1 ÚPN -0 Beňadovo
došlo k dohode so všetkými dotknutými orgánmi štátnej správy ako i ŽSK resp. k akceptovaniu

ž;e.t|kícuhč::`eúvpmNtn-ýcohBpáĹpaod*oakž:zía:ruáúžä:n;aandao#::.rä;e;i:ôáErehňuadzo:ánjš:
súlade so Zadanĺm pre vypracovanie ÚPN - 0 Beňadovo schváleným uznesením OZ Beňadovo
č.14 zo dňa  17.08.2007.
Doplnený  a upravený  „čistopis" návrhu Zmeny  a doplnku  č.l  ÚPN  -0  Beňadovo  spolu  s
návrhom   všeobecne   záväzného   nariadenia   obce...    a   ďalšími   podkladmi   bol   postupne

predkladaný na záverečné posúdenia príslušným dotknutým orgánom (napr. podľa §§  13  a  14
zákona č. 220/2004 Z. z .... ) a  bol podľa § 25 zákona č.  50/76 Zb. v platnom znení predložený

tnoah,:ť::nánýuújrádnažvi:Ĺnž,moe:;o:vdý.s;:#:g.|btopvNej-Pô`iš:ž;dN.av:gr`eard.ekäta#:os.shúv:?evá;k:
OZ Beňadovo a jej záväzné časti budú vyhlásené príslušným VZN obce.
Uvedené infomácie poslanci vzali na vedomie a jednohlasne schválili Návrh Zmeny a doplnku
č.  1  územného  plánu  obce  (ZaD  č.   1  ÚPN  ~  0)  Beňadovo  a  Návrh  Všeobecne  záväzného
nariadenia obce o záväzných častiach schválenej Zmeny a doplnku č.  1  územného plánu obce

(ZaD č.  1  ÚPN - 0) Beňadovo.

Pn'tomnl': 5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove
a) Berie na vedomie

-Dôvodovú správu k návrhu zmeny a doplnku č.1 územného plánu obce (ZaD č.1 ÚPN
- 0)  Beňadovo  ako  i   k návrhu Všeobecne  záväzného  nariadenia obce  o  záväzných

častiach schválenej Zmeny a doplnku č.  1 územného plánu obce (ZaD č.  1  ÚPN - 0)
b) Konštatuje, že

1.   Návrh Zmeny  a doplnku č.  1  územného plánu obce  (ZaD č.  1  ÚPN -0)  Beňadovo
vrátane  jej  záväzných  častí  bol  prerokovaný  v  súlade  so  zák.č.50  /76  Zb.  v  zneni'
neskorších predpisov ako i v súlade s vyhláškou č.55/2001  Z. z.

2.   Návrh Zmeny a doplnku č.  1  územného  plánu obce  (ZaD  č.  1  ÚPN - 0)  Beňadovo
vrátane návrhu jej záväzných častĺ bol zverejnený v obci na uplatnenie pripomienok zo
strany fyzických i právnických osôb podľa platnej legislati'vy.

3.    Do návrhu Zmeny a doplnku č.1  územného plánu obce (ZaD č.1  ÚPN -0) Beňadovo
vrátane     návrhu    jej     záväzných     častí     boli     zahmuté     podľa     „Vyhodnotenia

pripomienkového konania..." všetky obcou akceptované pripomienky.
4.    Okresný   úrad   Žilina,   Odbor   výstavby   a   bytovej   po[itiky,   Oddelenie   územného

plánovania vydal k  návrhu Zmeny a doplnku č. 1  územného plánu obce (ZaD č.  1 ÚPN
-  0)  Beňadovo  ako  i  k  návrhu  Všeobecne  záväzného  nariadenia  obce  o  záväzných

častiach schválenej Zmeny a doplnku č.  1  územného plánu obce (ZaD č.  1  ÚPN - 0)
Beňadovo kladné stanovisko.

c)  Schvaľ'uje



1.   Návrh  Zmeny  a  doplnku  č.   1  územného  plánu  obce  (ZaD  č.   1   UPN  -0)
Beňadovo.

2.     Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce o záväzných častiach schválenej
Zmeny a doplnku č.  1  územného plánu obce (ZaD č.  1  ÚPN - 0) Beňadovo.

d) Ukladá

-     Obecnému úradu riadiť urbanisticko-architektonický rozvoj územia obce podľa týchto

schválených dokumentov.

7. Schvá]enie návratnej finančnej výpomoci
Vtomto   bode   starosta   infomoval   poslancov,   Že   v   súvislosti   s   negatívnym   vývojom
hospodárenia obcí v roku 2020 ovplyvneným predovšetkým pandémiou ochorenia COVID-19
má vláda SR záujem kompenzovať výpadok pn'jmov subjektom územnej samosprávy fomou
bezúročnej  Návratnej  finančnej  výpomoci.  Pre  našu obec  sa jedná o  bezúročnú výpomoc  vo
výške  23  566,00  eu so  Štvorročnou splatnosťou v rovnomemých ročných  splátkach, pričom

prvá splátka bude  uhradená v roku 2024.  Návratná finančná výpomoc musí  byť použitá do
konca roka 2020  na výkon  samosprávnych  pôsobnosti'.  Starosta navrhol  použit'  prostriedky
získané z návratnej  finančnej  výpomoci na výstavbu chodníka popri štátnej  ceste o dĺžke cca
150  m,  podl'a     predloženej   projektovej   dokumentácie.   Súčast'ou  zápisnice  je  stanovisko
hlavného  kontrolóra  obce  MUDr.  Štefana  Kulinu  k prijatiu  návratnej  finančnej  výpomoci.
Poslanci jednohlasne schválili prijatie návratnej finančnej výpomoci vo výške 23 566,00 eu na
výstavbu   chodníka  popri   štátnej   ceste   a použitie   vlastných   finančných   prostriedkov   na
dofinancovanie  uvedenej  stavby vo výške  1  434,00 eur.  Poverili  starostu vypracovať verejné
obstarávanie na predmetnú zákazku a podpísať zmluvu s víťazným uchádzačom.

Prítomní:  5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove
o/ §cAva/'#/.e prijatie návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív poskytnutej
Ministerstvom financii' Slovenskej republiky pre Obec Beňadovo vo výške 23 566,00 € na
výkon samosprávnych pôsobnosti' z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov Szických
osôb v roku 2020,

ó/ scA"ĺľwje použitie návratnej finančnej výpomoci a vlastných finančných prostriedkov na
výstavbu chodníka v celkovej výške max. 25 000,00 €, vzhľadom na finančné možnosti obce

c/ povcrw/.c  starostu  obce  vypracovat'  verejné  obstarávanie  na  predmetnú  zákazku,  doplniť
predmetnú zákazku do plánu verejného obstarávania obce na rok 2020  a podpísať zmluvu s
víťazným uchádzačom

8. Úprava rozpočtu obce

Starosta obce predniesol  poslancom návrh na úpravu rozpočtu obce.  Medzi najvýznamnejšie
úpravy rozpočtu obce patri': zvýšenie príjmov finančných operácií obce a to o prijatie návratnej



finančnej    výpomoci   zo   štátnych   finančných   aktív   poskytnutej    Ministerstvom   financií
Slovenskej  repub[iky,  vo  výške  23  566,00  €  na  výkon  samosprávnych  pôsobností  z dôvodu
kompenzácie výpadku dane z príjmov Ďzických osôb v roku 2020  a navýšenie kapitálových
výdavkov  o túto  sumu  na  výstavbu  chodníka  popri  štátnej  ceste.  Ďalej  navýšenie  príjmov
finančných  operácií  obce  o prijaté  finančné  zábezpeky,  vyplývajúce  z procesu  verejného
obstarávania na projekt  „Materská  škola novostavba"  ,  vo  výške  24 000,00  €.  Medzi  ďalšie
úpravy  rozpočtu  patri'  zvýšenie  bežných  príjmov  obce  a to  hlavne  navýšenie  príjmov  za
komunálny odpad, prĺjmov z prenajatých strojov a zariadení,   z náhrad poistného a povolené

žr#č;:jezv#aadvnkú°ťk::[Ld=:í#:;íďč:š;Ctľetporĺi:;.j:*ottíreežb:e#p:a°;:ťpp°r;]km"onvuútáčads:,tá:i:
aj výdavkovú časť rozpočtu.  Úprava rozpočtu je podrobne rozpi'saná v návrhu rozpočtového
opatrenia,   ktoré  je   pn'lohou   zápisnice.      Poslanci   s návrhom   na   úpravu   rozpočtu   obce
jednohlasne súhlasili.

Pn'tomnĺ:  5

Hlasovanie:
ZA:5 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove
a/  scÁvarľ#/.e úpravu  rozpočtu Obce  Beňadovo  v zmysle  ustanovenia  §  14  ods.  2 písm.  a,  b,
zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu

9. Záver
Na záver sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom  za účasť na zasadaní obecného
zastupiteľstva.

Pepucha, starosta obce

Overovatelia

Zapisovateľka

•........ii;hfíí:;;;;;ä


